

陕州区召开 2025 年乡镇(街道) 综合行政执法工作推进会

日前,陕州区司法局召开乡镇(街道)综合行政执法工作推进会。该区 13 个乡镇(街道)的综合行政执法大队大队长参加会议。

会议传达了市委全面依法治市委员会办公室《关于乡镇综合行政执法工作

的专题报告》及徐相锋市长的批示,对陕州区乡镇综合行政执法工作明确了方向。各乡镇综合行政执法大队长就各自队伍建设、工作存在的问题及 2025 年工作谋划进行了汇报,为进一步推进该区乡镇综合行政执法工作提供了行动指南

和有力支撑。

会议要求,一要习惯在监督下执法,确保执法规范公开透明;二要有底线思维,特别是在案件办理上要做到严格规范公正文明;三要严格按照法律法规和赋权事项执法,加强执法人员培训,确保

执法程序合法规范。

下一步,陕州区将不断深化执法改革工作,努力提升执法效能,为法治政府建设奠定坚实基础。

马鹏辉

三门峡市生态环境局第二分局:

开展节前廉政谈话 筑牢节日“廉洁关”

为严明政治规矩,强化警示教育,近日,三门峡市生态环境局第二分局组织中层以上党员干部开展节前廉政集体谈话,进一步敲响作风纪律警钟,筑牢节日“廉洁关”。

会上集中学习了河南省纪委监委通报的典型案例,随后组织观看了专题片《反腐为了人民》第一集《惩治蝇贪蚁腐》。

会议强调,必须时刻绷紧纪律这根弦,党员干部要带头执行廉洁

自律各项规定,自觉做到廉政勤政。一要把纪律放在心里。深刻汲取近期中央、省、市纪委通报的反面典型案例教训,举一反三、以案为鉴,严格落实中央八项规定精神,时刻知敬畏、存戒惧、守底线,筑牢“不想腐”的思想防线。二要把责任扛在肩上。层层压实全面从严治党责任,班子成员及中层干部要强化责任担当,不仅要管好自己,还要抓好本部门的廉政建设,对发现的苗头性、倾

向性问题及时提醒纠正,做到严于律己、严负其责、严管所辖。三要把作风抓在手上。扎实开展以案促改、专项治理、作风建设等工作,聚焦权力运行制约,在各项工作中要敬畏权力、廉洁用权,强化担当作为,推动作风硬起来、能力强起来,把全面从严治党“硬规矩”转化为推动服务发展的“软实力”。

王洁贞

陕州区住建局:

深化党风廉政建设 开启住建高质量发展新篇章

新年伊始,陕州区住建局积极谋划、主动作为,以深化党风廉政建设为引领,助力住建事业高质量发展。

在过去的一年里,该局始终高度重视党风廉政建设工作,坚持以党的政治建设为统领,将党风廉政建设与业务工作同部署、同落实、同检查、同考核,确保各项工作在廉洁的轨道上运行。同时,聚焦工程建设、住房保障、物业管理等关键领域,加强对重点环节的监督检查,坚决查处违规审批、吃拿卡要、

失职渎职等行为,让权力在阳光下运行,切实维护了群众的切身利益。

该局通过开展专题讲座、参观廉政教育基地、观看警示教育片等多种形式,推动党风廉政教育常态化。这些活动不仅丰富了干部职工的廉政知识,更在思想上敲响了廉洁自律的警钟,使大家深刻认识到党风廉政建设的必要性和紧迫性。

下一步,该局将继续坚定不移地深化党风廉政建设工作。加强政治建设,提高政治站位,坚决贯彻落实

党中央关于党风廉政建设的各项决策部署,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。持续加强廉政教育,创新教育方式方法,丰富教育内容,通过开展廉政文化活动、组织廉政知识竞赛等形式,进一步增强干部职工的廉洁意识和纪律意识。同时,进一步完善监督机制,加强对权力运行的制约和监督,建立健全廉政风险防控体系,对重点岗位、重点人员和重点环节进行重点监督,确保权力规范运行。

赵婷

市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道:

举办“巳巳如意,蟠蟠日上” 2025 年迎新春系列活动

为活跃职工节日文化生活,增强团队凝聚力,连日来,市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道有序开展 2025 年迎新春系列活动。

活动伊始,该街道党工委副书记、办事处主任王嘉彬对大家一年来的辛勤付出表示肯定,并希望广大职工感受到迎新春系列活动的温暖氛围,在今后的生活和工作中展现出健康、向上的良好精神风貌。

写春联送祝福。职工之家图书

室中,书法协会成员及职工书法爱好者为大家书写春联送祝福,红纸为底,黑墨为字,一撇一捺间尽显书法魅力,烘托春节气氛。

棋牌竞技。大家欢聚一堂切磋五子棋、双升等棋牌项目,展现出高超的技艺和良好的竞技精神,既有紧张激烈的对弈时刻,也不乏轻松愉快的互动交流。

趣味运动会。欢乐投壶、“灵蛇舞动”、趣味保龄球等活动中,干部

职工全心投入、斗志昂扬,绽放光彩。

“巳巳如意,蟠蟠日上!”在干部职工的齐声呐喊中,迎新春系列活动落下帷幕。此次活动,不仅促进了职工之间沟通与合作,同时为大家提供一个放松身心、享受团队乐趣的平台,让大家感受到浓浓的年味,广大职工在轻松、愉快的氛围中共同迎接新春佳节的到来。

杨倩 杨晓晨

市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道:

汇聚英才 成就未来

“听说今天这有招聘会,咱们一起进去看看吧!”近日,市城乡一体化示范区(高新区)禹王路街道启元社区,一位大叔正拉着好友往门里进,原来是启元社区正在举办招聘会。

招聘会上,高级心理咨询师开展辅导宣讲,为求职人员提供相关就业指导;多家企业负责人讲解招聘需求,与应聘人员交流相关就业问题;志愿者为居民提供咨询和建议服务,让求职者感受到浓浓的关怀和支持,增强他们就业的信心和动力。

此次招聘会集中帮扶就业困难人员实现就业创业,以服务暖民心,帮扶见成效,不仅让群众得到暖心的就业服务,更建立健全了就业援助长效机制。下一步,街道将通过开展更多形式的招聘活动和服务,为辖区群众提供更多的就业机会,实现“家门口”就业愿景。

王丹 张佳奇

义马市泰山路街道:

党建引领新风尚 谱写文明新篇章

2024 年以来,义马市泰山路街道坚持党建引领,秉承“群众在哪里,文明实践就延伸到哪里”理念,持续培育文明新风,宣传新思想、引领新风尚,引导群众从基层治理的“看客”变成“主角”,推动精神文明建设走深走实。

以阵地建设拓展文明新平台。整合党群服务中心、图书阅览室、儿童之家等各类阵地资源,规范建成集理论宣传、文明实践、教育培训、便民服务等功能于一体的新时代文明实践站(所)3 个,站内配备按摩椅、象棋桌、健身器材和电子血压测量仪等设备,努力为辖区居民提供文体娱乐、政策咨询等“一站式”服务,为志愿服务活动常态长效开展搭建良好平台。

以理论宣讲传递文明新理念。依托党员志愿服务队,以群众喜闻乐见的方式宣传党的创新理论 30 余次,为群众详细解读低保、临时救助、医保、养老保险等惠民政策和防范电信诈骗、食品安全、道路交通安全等法律法规 50 余次,普及消防安全、防汛抗旱、军事科技等科学知识 30 余次,通过集中宣讲、线上线下宣传等形式,让党的创新理论、法律法规及科学知识“飞入寻常百姓家”。

以志愿服务激发文明新活力。制定《居民积分管理办法》,让辖区居民积极参与到人居环境整治、关爱留守老人、儿童行动、爱心理发、“我们的节日”等志愿服务活动中来,累计号召 350 余名居民志愿者用看得见、摸得着的实际行动参与社区治理。同时注重以党建带团建,街道党工委征集 5 名返乡大学生,在新时代文明实践所(站)开展科学普及、课业辅导、公益课堂等工作,为街道新时代文明实践注入新鲜活力。

张瑜